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Men	who	have	sex	with	men*	 Heterosexual**
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Barrier % MSM not recently 

tested reporting this 

barrier

Not at risk 43%

Don’t have symptoms 29%

Hard to find a location 23%

Don’t want to discuss sex with Doctor 23%

Testing makes me feel ashamed 21%

Afraid of what the result might be 17%

Can’t find a testing time that suits 14%

Don’t want to pay 12%

Can’t find a free/affordable service near me 10%

Don’t want to tell past partners 7%




































